

Název životní situace
NÁHRADNÍ RODINNÁ PÉČE (OSVOJENÍ, PĚSTOUNSKÁ PÉČE, OPATROVNICTVÍ, PORUČNICTVÍ)
Základní informace k životní situaci
Situace, kdy žadatelé mají zájem o osvojení dítěte, svěřeni dítěte do pěstounské péče a nebo svěřeni dítěte do pěstounské péče na přechodnou dobu.
Kdo je oprávněn v této věci jednat
Žadatelé, kteří mají zájem o osvojení dítěte, svěřeni dítěte do pěstounské péče a nebo svěřeni dítěte do pěstounské péče na přechodnou dobu.
Jaké jsou podmínky a postup pro řešení životní situace
Trvalé bydliště žadatelů v působnosti obce s rozšířenou působností Karlovy Vary.
Jakým způsobem zahájit řešení životní situace
Návštěvou pověřené pracovnice za daný úsek. Vyplněním formulářů dostupných na internetových stránkách www.mmkv.cz
Na které instituci životní situaci řešit
Magistrát města Karlovy Vary, odbor zdravotnictví, oddělení sociálně právní ochrany dětí, U Spořitelny 2, 361 20 Karlovy Vary
Kde, s kým a kdy životní situaci řešit
Pracovnice náhradní rodinné péče- viz. „Standardy“
Jaké doklady je nutné mít s sebou
Občanský průkaz, nebo doklad nahrazující občanský průkaz
Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici
Náhradní rodinná péče - formuláře jsou k dispozici u příslušných pracovníků. Žádosti jsou umístěny na webových stránkách města.
Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit
Veškeré řízení je bezplatné
Jaké jsou lhůty pro vyřízení
Nejsou stanovené lhůty. V případech správního řízení se lhůty řídí správním řádem, kdy je správní orgán povinen rozhodnout ve věci do 30 dnů od zahájení řízení, ve zvlášť složitých případech rozhodne nejdéle do 60 dnů.
Elektronická služba, kterou lze využít
podatelna
Podle kterého právního předpisu se postupuje
Zákon č. 359/199 Sb., o sociálně právní ochraně dětí
Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují
Při správním řízení je možné podat ve lhůtě 15 dnů ode dne oznámení rozhodnutí odvolání ke Krajskému úřadu Karlovarského kraje.
Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností
Sankce jsou stanoveny v zákoně 359/1999 Sb., o sociálně- právní ochraně dětí.

Za správnost popisu odpovídá útvar
Odbor sociálních věcí
Popis je zpracován podle právního stavu ke dni
1.6.2008
Popis byl naposledy aktualizován
1.4.2016
Datum konce platnosti popisu
Konec platnosti návodu není stanoven.